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Find en passende reaktion Capitel 10: Ouelsesark 3
alt efter problemets starrelse Side 1 a1 3

* Gennemga felgende problemer, og find ud af, hvilken starrelse de har. Skriv to
bud pa passende reaktioner til hvert af dem. Husk, at nar dine reaktioner svarer
til problemet, vil andre fole sig godt tilpas og teenke positivt om dig.

l. Jeg synes aldrig, det er mig, der far lov at vaere farsteveelger i skolen!
Problemet er stort | medium | lille
Skriv to reaktioner, som svarer til problemet:
d.
b.

2. Se pa billedet herunder. Drengen, der star oppe pa rutsjebanen, er ved at gare
noget farligt, og han kunne komme til skade. En af de andre drenge hepper
pa ham, mens to andre barn ser bekymrede ud.

Problemet er stort | medium | lille

Skriv to reaktioner, som de andre born kan have, der svarer til problemet:
d.
b.
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Find en passende reaktion

Kapitel 10: Qvelsesark 3

alt efter problemets starrelse Side 2 af 3

3. Pa billedet herunder er tre piger i gang med at mobbe pigen i den lyserade
T-shirt.

Problemet er stort | medium 1 lille

Skriv to reaktioner, som pigen i den lyserade T-shirt kan have, der svarer til
problemet:

d.

b

4. Jeg glemte min madpakke derhjemme, sa nu far jeg ikke noget til frokost.
Problemet er stort | medium | lille
Skriv to reaktioner, som svarer til problemet:
a.

b
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Find en passende reaktion
alt efter problemets starrelse Side 3 af 3

Kapitel 10: Qvelsesark 3

5. Min mor tager mig i at tage penge fra hendes pung.
Problemet er stort | medium 1 lille
Skriv to reaktioner, som svarer til problemet:
a.

b

6. Jeg kommer til at smaekke en skabslage i hen over min hand, og nu ger det
ret ondt.

Problemet er stort | medium 1 lille
Skriv to reaktioner, som svarer til problemet:
a.

b

1. Jeg kommer hjem efter et besag hos en veninde og opdager, at jeg har tabt
min ene arering.

Jeg har tabt
min grering
et sted!

Problemet er stort | medium 1 lille
Skriv to reaktioner, som svarer til problemet:
a.

b
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